

# 北京冬奥会冬残奥会会徽“冬梦”“飞跃”揭晓

## 灵感来源汉字,国际奥委会主席巴赫:这是雄心与梦想的象征



北京2022年冬奥会会徽“冬梦”发布

12月15日晚,在北京国家游泳中心水立方,2022年北京冬奥会会徽“冬梦”和冬残奥会会徽“飞跃”揭开神秘面纱,正式亮相。



北京2022年冬残奥会会徽“飞跃”发布

据悉,2022年北京冬奥会和冬残奥会会徽一同征集,一同发布,为同一设计师所设计,在视觉语言上达到高度统一。2022年北京冬奥会会徽“冬梦”,运用中国书法的艺术形态,将厚重的东方文化底蕴与国际现代风格融为一体,呈现出新时代的中国新形象、新梦想。会徽图形上半部分展现滑冰运动员

的造型,下半部分展现滑雪运动员的英姿。中间舞动的线条流畅且充满韵律,代表举办地起伏的山峦、赛场、冰雪滑道和节日飘舞的丝带,为会徽增添了节日欢庆的视觉感受,也象征着北京冬奥会将在中国春节期间举行。会徽色彩以蓝色为主色调,寓意梦想与未来以及冰雪的明亮纯洁。红黄两色源自中国国旗,

代表运动的激情、青春与活力。在“BEIJING 2022”字体的形态上汲取了中国书法与丝带的特点,增强了字体的文化内涵和表现力,也体现了与会徽图形的整体感和统一性。

2022年北京冬残奥会会徽“飞跃”,把汉字“飞”巧妙地幻化成一个向前滑行、冲向胜利的运动员形象,象征并激发运动员以坚强的意志作为精神翅膀,在冬奥赛场上放飞青春梦想。上半部分线条刚劲曲折,下半部分柔美元润,寓意运动员经过顽强拼搏、历经坎坷最终达到目标,获得圆满成功。

国际奥委会主席巴赫在北京冬奥会会徽发布仪式上发表的视频祝词中表示,北京冬奥会会徽的揭幕,对于中国乃至整个奥林匹克大家庭都是奥运之旅中的精彩里程碑。会徽是雄心与梦想的象征。为了北京冬奥会的共同目标,中国乃至全世界的人们都会兴奋不已、翘首以望。

巴赫说:“全世界的人们都会以北京冬奥会会徽这一形象彼此联系沟通。会徽代表了北京冬奥会的愿景,把中国最好的一面展现给全世界,用独特的方式把现代与传统融合在一起。当然,会徽还会把冬季运动的乐趣带给中国乃至世界的年轻一代。国际奥委会很荣幸能够与中国朋友一起在这座奥运城市再次创造历史,实现这个中国梦路途中的每一步,都会有我们的支持与陪伴。”

### 詹姆斯三双骑士胜湖人 杜兰特36分勇士连胜

新华社电 昨日NBA共进行了5场比赛。詹姆斯得到职业生涯第59次三双,乐福砍下28分,共同带领克利夫兰骑士121:112击败洛杉矶湖人,取得主场10连胜,同时也是近17场比赛的第16场胜利。

此役詹姆斯获得25分、12个篮板和12次助攻,追平拉里·伯德,排名NBA三双榜第六位。比赛的最后两分钟,他还以扣篮帮助骑士拉开分差、锁定胜局。乐福第三节得到13分,帮助骑士在该节一度领先11分。卡尔德隆得到赛季新高的17分。

湖人队方面,英格拉姆获得球队最高的26分,朗佐·鲍尔得到13分、11次助攻和8个篮板。

金州勇士与达拉斯小牛的比赛,杜兰特砍下36分、11个篮板和7次助攻,带领阵容不整的勇士队112:97战胜小牛,取得8连胜。

本场比赛勇士队仍然受到伤病困扰,库里、格林、帕楚里亚和尼克·杨都处于休战状态,但卫冕冠军依旧赢球。

诺维茨基为小牛贡献了18分和9个篮板,巴恩斯面对老东家得到16分和7个篮板。

当天的其他比赛中,尼克斯111:104击败篮网,森林狼119:96大胜国王,亚特兰老鹰91:105负于活塞。

## 日本主帅哈利霍季奇力挺里皮 给他时间,中国定能进世界杯

东亚杯舞台上,里皮和哈利霍季奇算是一对老熟人,日本主帅对于里皮更是尊称“恩师”。据悉,在哈利霍季奇执教初期,曾特地前往意大利向当时执教尤文图斯的里皮请教。

即便在中日对决中,日本队2:1战胜了国足,但哈利霍季奇依然力挺里皮。他表示作为曾经夺得过世界杯的冠军教头,里皮能够将中国队带进2022年卡塔尔世界杯的决赛圈,这一点充分显示了哈利霍季奇对于里皮能力的认可。

在《Eurosport》接受采访时,哈利霍季奇谈到了恩师里皮。“他正在为2022年世界杯做准备,所有的中国球员都信任里皮。他是世界上最好的教练,他曾经赢得一切,拿到了他想得到的一切冠军头衔。现在他选择了一个仍在成长的团队,并且对未来充满了希望。”哈利霍季奇说。

同时,哈利霍季奇认为,里皮对于中国队的改造和作用将是一个长期的过程,结果可能不会在短期内看到。“里皮效应不会在几个月内出现,中国队想要成为一支有战斗力的队伍,需要几年的时间来达到里皮的要求”。

文章提到,中国队此前仅有一次杀入

过世界杯,就是米卢蒂诺维奇在2002年创造的历史,此后中国队连续三届无缘亚洲区预选赛最后阶段。“在高洪波带领下中国队12强赛开局糟糕,这也形成了里皮接手中国队的局面。这个国家目前大力发展足球,里皮接过了中国的希望”。

同时文章中提到,目前中国足球涌入了大量资金,里皮等名帅的到来让中国足球更有希望。对此,哈利霍季奇直言:“我不是很清楚中国联赛的情况,因为我没有研究太多的细节,但他们的球员是有能力的,在里皮教练的指导下,他们的能力还会得到提升。”

虽然里皮不能像哈利霍季奇一样带队进军俄罗斯,但哈利霍季奇认为卡塔尔也许有里皮的身影。“中国队需要有去卡塔尔的决心和勇气,东亚杯和日本队的比赛我看到了这种野心。如果中国队相信里皮,他们一定会变得更好。”哈利霍季奇说。 体坛



### 相关新闻

#### 国足训练仅有20人参加 肖智高准翼今战朝鲜成疑

两场比赛之后,国家队出现了一些伤病情况。昨天国家队在西丘体育场进行训练,备战今日最后一场同朝鲜队比赛。只有20名球员参加了训练,缺席的除了已经离开球队的廖力生以及一直有伤在身的张琳芃之外,还有肖智和高准翼。两人在同日本队比赛时都出现了不同程度的受伤。

不管是中锋还是中后卫,这两人其实都比较关键,他们今日如果缺席最后一场比赛,对于中国队来说是一种损失。 腾体

#### 女排欧冠上演“土耳其德比” 轰下25分 朱婷又是得分王

昨晨,在2017/2018赛季女排欧冠正赛第一轮比赛中,两支土耳其女排联赛豪门球队上演“德比战”,拥有朱婷的卫冕冠军瓦基弗银行女排坐镇主场迎战加拉塔萨雷队。最终,瓦基弗银行队以3:1击败对手,朱婷首发且表现出色,以25分荣膺全场得分王。

瓦基弗银行队此役派出朱婷和高兹德搭档主攻线,拉西奇和阿克曼出任副攻线,接应斯洛特耶斯,二传纳兹和自由人奥格。加拉塔萨雷队也是尽遣主力,主攻是科舍列娃和拉巴季耶娃,副攻鲁塞娃和杰克,接应内斯里汉,二传阿里卡娅和自由人卡拉达伊。比赛开始后,瓦基弗银行队以25:22和25:18连下两城,但加拉塔萨雷队随后以25:23扳回一局。第四局,两队竞争尤其激烈,在加拉塔萨雷队拿到局点的情况下,朱婷连得3分,帮助球队以26:24险胜。 孔宁